



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY  
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak

Data

AEZ/362/13.90/2016/AG 18.07.2016 r.

Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu AEZ/S-099/2016

Działając na podstawie art. 38 ust. 2<sup>4</sup> ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 t.j.), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa systemu do szybkiej identyfikacji drobnoustrojów w oparciu o technikę spektrometrii mas MALDI-TOF (Matrix-Assisted Laser Desorption/Ionisation-Time of Flight) dla potrzeb Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej i Immunologii Klinicznej Szpitala Pediatrycznego Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego”, znak sprawy: AEZ/S-099/2016,

informuje, że w dniu 12.07.2016 r. w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły nw. pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1 – dotyczy SIWZ IX. Wykaz oświadczeń i dokumentów, jakie należy dostarczyć w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu, braku podstaw do wykluczenia wykonawcy z postępowania oraz spełnienia wymagań określonych w siwz poprzez oferowane dostawy – punkt 10**

Ze względu na krótki czas postępowania przetargowego uprzejmie prosimy o wyrażenie zgody na dostarczenie katalogów producenta lub innych dokumentów potwierdzających zgodność deklarowanych parametrów technicznych w języku angielskim.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

**Pytanie 2 – dotyczy umowy sprzedaży – Załącznik 6 do SIWZ §2 ust. 2**

Proszę o uzupełnienie brakującego załącznika numer 1 do umowy.

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający informuje, że Załącznik nr 1 do umowy będzie stanowiła kopia Załącznika nr 1 do SIWZ (Formularza ofertowego) wypełnionego i złożonego przez Wykonawcę w ofercie.

**Pytanie 3 – dotyczy umowy sprzedaży – Załącznik 6 do SIWZ §4 ust. 7**

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający uzna za spełniony wymóg dotyczący urządzenia zastępczego, na czas przedłużającej się naprawy, w przypadku zapewnienia w ciągu 24 godzin pomiarów na takim samym systemie nie znajdującym się w lokalu Zamawiającego?

**Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

**Pytanie 4 – dotyczy umowy sprzedaży – Załącznik 6 do SIWZ §6 ust. 1 pkt 1), 2), 3), 5), 6)**

Uprzejmie prosimy o zmianę zapisów na następujące:

1. „W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Zamawiający ma prawo do naliczenia następujących kar umownych:

- 1) za nieterminowe wykonanie przedmiotu umowy w wysokości 0,1% wartości brutto określonej w § 2 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w odniesieniu do terminu o którym mowa w § 3 ust. 1; maksymalne kary nie mogą przekroczyć 5% wartości określonej w § 2 ust. 1;

- 2) za nieterminową naprawę urządzenia lub wymianę urządzenia/ modułu na nowe w wysokości 0,5% wartości brutto urządzenia/ modułu podlegającego naprawie lub wymianie na nowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki; maksymalne kary nie mogą przekroczyć 5% wartości określonej w § 2 ust. 1;
- 3) w przypadku opóźnienia w realizacji usług gwarancyjnych zgodnie z terminami określonymi w § 4 ust.3 w wysokości 0,01% wartości brutto przedmiotu umowy, o którym mowa w § 2 ust. 1, za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia, maksymalne kary nie mogą przekroczyć 5% wartości określonej w § 2 ust. 1;
- 5) w wysokości 5% wartości brutto przedmiotu umowy określonej w § 2 ust. 1 w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy;
- 6) w wysokości 5% wartości brutto przedmiotu umowy określonej w § 2 ust. 1 w przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z przyczyn nieleżących po stronie Zamawiającego”.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 4**

Zamawiający dokonuje zmiany treści §6 ust. 1 pkt 2 Załącznika nr 6 do SIWZ (wzoru umowy) nadając mu brzmienie:

2. „W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Zamawiający ma prawo do naliczenia następujących kar umownych:
  - 1) za nieterminowe wykonanie przedmiotu umowy w wysokości 0,2% 0,5% wartości brutto określonej w § 2 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w odniesieniu do terminu o którym mowa w § 3 ust. 1;
  - 2) za nieterminową naprawę urządzenia lub wymianę urządzenia/ modułu na nowe w wysokości 0,2% 5% wartości brutto określonej w § 2 ust. 1 ~~urządzenia podlegającego naprawie lub wymianie na nowy~~, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
  - 3) w przypadku opóźnienia w realizacji usług gwarancyjnych zgodnie z terminami określonymi w § 4 ust.3 w wysokości 0,2% wartości brutto przedmiotu umowy, o którym mowa w § 2 ust. 1, za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia,
  - 4) za każdy przypadek niewykonania przeglądu technicznego urządzenia, o którym mowa w § 4 ust. 5, zgodnie z wymaganiami lub zaleceniami producenta w wysokości 0,15% 0,05% wartości brutto przedmiotu umowy określonej w § 2 ust. 1;
  - 5) w wysokości 10% wartości brutto przedmiotu umowy określonej w § 2 ust. 1 w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy;
  - 6) w wysokości 10% wartości brutto przedmiotu umowy określonej w § 2 ust. 1 w przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z przyczyn nieleżących po stronie Zamawiającego.”

#### **Pytanie 5 – dotyczy umowy sprzedaży – Załącznik 6 do SIWZ §6 ust. 2 pkt 2)**

Uprzejmie prosimy o uzupełnienie §7 o brakujący pkt 3 w ust. 2 lub modyfikację §6.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 5**

Zamawiający dokonuje zmiany treści §6 ust. 2 pkt 2 Załącznika nr 6 do SIWZ (wzoru umowy) nadając mu brzmienie.

- 2) „Przyczynami odstąpienia od umowy przez Zamawiającego, za które odpowiada Wykonawca są:
  - 1) stwierdzenie przez Zamawiającego wady prawnej przedmiotu umowy;
  - 2) opóźnienie w realizacji przedmiotu zamówienia przekraczające 7 dni, z zastrzeżeniem § 7 ust. 2 pkt 3 2);
  - 3) nieusunięcie wady fizycznej przedmiotu umowy w terminie określonym w umowie.




*Odstąpienie od umowy, w przypadku o którym mowa w pkt 2), może nastąpić po bezskutecznym upływie dodatkowego 7 dniowego terminu wyznaczonego przez Zamawiającego na usunięcie wady fizycznej.”*

**Pytanie 6 – dotyczy formularza wymaganych warunków technicznych pkt 2, 2.2, 2.3**

Czy Zamawiający zaakceptuje tylko podanie nazwy producenta dostarczanego sprzętu komputerowego?

**Odpowiedź na pytanie nr 6**

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W przypadku zmiany modelu urządzeń zaoferowanych w poz. 2, 2.2 oraz 2.3 na inny, o parametrach co najmniej takich jak model zaoferowany lub lepszych, Zamawiający dopuszcza zmianę umowy w tym zakresie, zgodnie z treścią §7 ust. 2 pkt 1).

Mając na uwadze powyższe, Zamawiający dokonuje zmiany treści §7 ust. 2 pkt 1) Załącznika nr 6, nadając mu brzmienie:

*„1) zmiany modelu oferowanego urządzenia, z zastrzeżeniem, że zmiana ta nastąpi wyłącznie w przypadku, gdy model urządzenia został wycofany z dystrybucji **i/ lub** został zastąpiony modelem należącym do tej samej linii produktowej, o parametrach co najmniej takich jak model oferowany, lub który został udoskonalony albo dodatkowo wyposażony, za cenę nie wyższą od ustalonej w umowie”.*

oraz ust. 3 pkt a) Rozdziału XXX SIWZ, nadając mu brzmienie:

3. *„Mając na uwadze postanowienia art. 144 ust. 1 ustawy, zakazujące istotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, z zastrzeżeniem przewidywanych okoliczności określonych przez Zamawiającego w treści ogłoszenia o zamówieniu lub SIWZ, Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy w przypadku:*

*a) zmiany modelu oferowanego sprzętu z zastrzeżeniem, iż zmiana ta nastąpi wyłącznie w przypadku, gdy model został wycofany z dystrybucji **i/ lub** został zastąpiony modelem należącym do tej samej linii produktowej, o parametrach co najmniej takich jak model oferowany, lub który został udoskonalony albo dodatkowo wyposażony, z zastrzeżeniem, że cena nie ulegnie zmianie;*

*b) zmiany terminu wykonania przedmiotu umowy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy.”*

Zmienione Załączniki nr 2 oraz 6 do SIWZ, Zamawiający zamieścił na stronie internetowej [www.wum.edu.pl](http://www.wum.edu.pl)

Z poważaniem,

Marta Kuczabska  
Przewodniczący Komisji Przetargowej

